

# Megújuló járdaszakasz a Temető utcában

Saját hivatali keretéből áldozott a forgalmas Temető utcai járdaszakasz felújítására dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia, Budakeszi polgármestere.

Budakeszi egyik legsűrűltabb közlekedési útvonala a Temető utca, amelynek forgalmához méltatlanná és balesetveszélyessé vált a kissé be-süllyedt, elhasználódott járdaszakasz, amelyen a



gyalogosok kénytelenek voltak közlekedni. A város régóta szeretne volna megoldani ezt a problémát.

– Nemcsak polgármester vagyok, hanem a 7. számú választókerületnek az egyéni képviselője is, amelyhez a Temető utca is tartozik – mondta a városvezető, dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia. Hozzátette: az azon sétáló gyalogosok biztonságának érdekében is szívügyének tartja a nevezett járdaszakasz rendbe tételét. A felújítás a Vásárhelyi Pál utcától egészen a Keszi-ligetig húzódó szakaszra terjedt ki.

A nagy kihasználtságra való tekintettel a munkálatok is rohamtempóban folytak: amit reggel felbontottak a BVV, azaz a Budakeszi Városfejlesztési és Városüzemeltetési Kft. dolgozói, azt estére már le is fedték az új burkolattal. Mint a polgármester tájékoztatott, a projekt a járdafelújítási programon kívül megvalósuló beruházás, amelyet a városvezető saját keretéből finanszírozott.

– Fontosnak tartom, hogy a polgármesteri keret nagy része minden évben felújításokra fordítódik, így lesz ez az idén is – tudtuk meg a polgármester asszonytól. A mostani projekt részeként került sor a Temető utca–Vásárhelyi Pál utca sarkán lévő lépcső akadálymentesítésére, ami mostanáig sok nehézséget okozott a babakocsival vagy kerekesekekkel arra közlekedő polgároknak.

bgy



## A közösségek felfedezték az értékeiket

PEST MEGYEI ÉRTÉKTÁR KONFERENCIA A BUDAKESZI VÁROSHÁZÁN

Ohr Alajos, Budakeszi alpolgármestere a köszöntőjében hangsúlyozta, hogy a konferencia-sorozatnak köszönhetően egyre nagyobb az érdeklődés a megyében az értéktárak felállítására, és a helyi értékek összegyűjtésével kapcsolatban. Elmondta, hogy Budakeszi város több, a közelében lévő településsel egyeztetett egy tájegységi értéktár létrehozásáról.



Vilmos etnográfus, a megye értéktár szakmai tanácsadója. Felhívta a figyelmet arra, hogy Budakeszi esetében a német hagyományokat mindenképp érdemes a helyi értéktárba bevonnai, míg a Vadaspark, akár megyei értékke is válhat.

A konferencia-sorozaton közel 150 érdeklődő vett részt Pest megye településeiről. A megyei önkormányzat kiállítást szervez az értéktárba bekerült értékekről nyáron, öszre pedig egy kiadványt tervez azokból.



Szabó István, a Pest Megyei Közgyűlés elnöke az előadásában úgy fogalmazott, hogy a települések által beküldött pályázatok jól mutatják, hogy a közösségek felfedezték az értékeiket. Majd arra kérte a jelenlévőket, hogy „Mutassuk meg a világnak, milyen Pest megye. Hiszen itt élünk, itt járunk iskolába, itt dolgozunk. Ha valaki, akkor mi tudjuk, milyen értékeink vannak”.

Fontos az értékek számbavétele – mondta Török István. A Megyei Értéktár Bizottság elnöke ezt azzal indokolta, hogy a településeknek kiváló lehetőség, hogy kicsit másképp is felhívják magukra a figyelmet. Elmondta, hogy jelenleg 48 érték található a megyei értéktárban, és folyamatosan érkeznek be újabb pályázatok.

Horváth Zsolt, a Pannon Térség Fejlődéséért Alapítvány elnöke az előadásában bemutatta azokat a technikai tudnivalókat, amik a helyi értéktár felállításához szükségesek. Jó példaként említette, hogy Veszprém megyében fiatalokat is bevontak az értékek felkutatásában. Hangsúlyozta, hogy nem a mennyiség, hanem a minőség a fontos az értékek összegyűjtésénél.

Nem csak régi dolgok, hagyományok kerülhetnek be a megyei értéktárba – mondta Ambrus

### IMPRESSZUM BUDAKESZI HÍRMONDÓ KÖZÉLETI FOLYÓIRAT

Alapító és lapkiadó: Budakeszi Polgármesteri Hivatal, 2092 Budakeszi, Fő u. 179., Tel.: 06(23) 535-710, Fax: 06(23)535-712 • Honlap: [www.hirmondo.budakeszi.hu](http://www.hirmondo.budakeszi.hu) • Főszerkesztő: Balczó Kornélia • e-mail: [szerkesztoseg@budakeszihirmondo.hu](mailto:szerkesztoseg@budakeszihirmondo.hu) • Hirdetésfelvétel: Tel.: 06(30) 630-8597, szerkesztoseg.hirmondo@gmail.com • lapzárta minden hónap 15-én • Nyomdai munkák: PALETTA PRESS Kft. Budakeszi, Szőlőskert u. 19., 06(23) 451-959 • Megjelenik 6500 példányban • ISSN 1586-2704 • Lektorálta: Szabó Tibor Mihály • Fotók: Nagy Bertalan, Vágvolgyi Attila

A KIADÓ NEM VÁLLAL FELELŐSÉGET A HIRDETÉS TARTALMÁÉRT ÉS AZ ABBAN KÖZÖLT ADATOK HELYSÉGSÉÉRT! HIRDETÉSEKET NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM ADUNK VISSZA! A HIRDETŐ A MEGRENDELÉSKOR KIJELEN-TI, HOGY HIRDETÉSÉNEK TARTALMA NEM ÜTKÖZIK A JÓ ERKÖLCSBE ÉS MÁS JOGSZABÁLYOKBA, AMENNYIBEN ETTŐL ELTÉR, VÁLLALJA ENNEK KÖVETKEZMÉNYEIT!